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Váš dopis čj. / sp. zn.:   
Ze dne / doručeno dne:   
Naše čj.:   
Vyřizuje / linka:   
Spisový znak:   
 
Praha   
 
 
 
 

  
 
Dne 19. 3. 2026 obdržel Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Praze Vaši žádost o podání 
informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,  
ve věci „stavební činnosti, která může potenciálně ohrozit kulturní památku Menhir – Zkamenělý slouha, 
rejst. č. ÚSKP 40809/1-1696“, a to konkrétně o poskytnutí:  
 
 
a) Informací v podobě sdělení, zda byl Národní památkový ústav s uvedenými Činnostmi  
a / nebo kteroukoliv z Činností obeznámen. 
b) Pokud byly Činnosti a / nebo kterákoliv Činnost Národnímu památkovému ústavu oznámeny,  
o poskytnutí informací v podobě zaslání předmětného oznámení. 
c) Pokud byly Činnosti a / nebo kterákoliv Činnost shora nadepsanému Národnímu památkovému ústavu 
oznámeny, o sdělení stanoviska Národnímu památkovému ústavu k těmto Činnostem a / nebo kterékoliv 
Činnosti, zejména o sdělení opatření, která byla v této souvislosti přijata, včetně jakéhokoliv případných 
písemných odpovědí, stanovisek či jiných písemností, které Národní památkový ústav k těmto Činnostem  
a / nebo kterékoliv Činnosti vyhotovil.“  
 
 
Sdělujeme, že Vámi zmiňovaná výstavba na pozemcích parc. č.1184, 1185,  
1186/1, 1186/2, 1187 v k. ú. Dolní Chabry je navržena na plochách, které nemají žádnou formu památkové 
ochrany a z tohoto důvodu se k zamýšlené výstavbě NPÚ ÚOP v Praze nijak nevyjadřoval, ani vyjadřovat 
nemůže. Zároveň nejsme, ani nijak obeznámeni s prováděním plánovaných prací. Na základě prohlídky 
místa dne 29. 3. 2026 můžeme pouze konstatovat, že v blízkosti archeologické kulturní památky  
r. č. ÚSKP 40809/1-1696 − menhir, v současné době žádné stavební ani jiné práce neprobíhají a NPÚ tedy 
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nemá důvod, ani možnost v této věci nějak zasahovat.  Nicméně s ohledem na zamýšlenou realizaci Vámi 
uváděných prací v sousedství kulturní památky budeme situaci na místě průběžně sledovat.   
  
 
S pozdravem 
 
 
                                                                                                                                         PhDr. Jaroslav Podliska, Ph.D. 
                                                                                                                                                           ředitel 
 
 
 


